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ACTA No. 130 
SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:15 horas, del veinticuatro (24) de 
septiembre de dos mil dieciocho (2018) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca — para realizar junta extraordinaria del año 2018. La Presidio el Concejal OSCAR 
EDUARDO URIBE MUÑOZ. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las 
funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para 
verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROMELIA 
6) LENIS ERAZO JAMY 
7) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
14) VASQUEZ HUMBERTO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 129 del 23 de septiembre de 2018 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 129 del 23 de septiembre de 2018. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- 	Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No. 01 de Alcaldía Municipal de Yumbo, asunto: invitación Asamblea 
Familias en Acción el jueves 4 de octubre de 2018. 
Varios. No hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el Concejal Jorge Valencia y dice: estuve participando en la reunión de 
la JUME representando al Concejo la semana anterior, en esta se hace un análisis de la 
cantidad de obras de infraestructura que se han realizado por parte del municipio con 
recursos propios, de acuerdo a esta reunión quiero solicitar señor Presidente a través de la 
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Secretaría General de que la Secretaría de Educación nos informe o envíe una relación de 
toda las obras que se han realizado por parte de la administración en lo que tiene que ver 
con el sector de educación en la parte de infraestructura y sus respectivos valores, es 
también hacer el llamado a Planeación porque no tenemos un banco de proyectos sólido 
que permita agilizar en Bogotá estos proyectos para que tengamos el apoyo del Ministerio 
de Educación nacional para la construcción en la parte de infraestructura educativa, es 
bueno que Secretaría de Educación, Infraestructura comiencen a armar proyectos y estos 
tiene que radicarse en el banco de proyectos a nivel de planeación municipal y ya teniendo 
estos proyectos una de las grandes tareas que también en una reunión que tuvimos los 
Concejales con nuestra representante a la Cámara doctora Adriana para que allá en 
Bogotá nos ayude a jalonar recursos y esto nos ayude aún más a mejorar toda la parte de 
la infraestructura educativa del municipio de Yumbo, yo si quisiera tener los datos exactos, 
de la Secretaría de Educación cuánta plata ha invertido el municipio de Yumbo en la 
estructura educativa del municipio, estoy casi seguro que son más de 100,000 millones con 
recursos propios en los últimos 6 o 7 años, esos análisis hay que hacerlos, sería bueno 
también preguntarle a Secretaría de Educación que proyectos de ley 21 hemos podido 
recoger por parte de la nación, y también que proyectos a través de regalías hemos podido 
tener en el municipio, debemos invitar al jefe de Planeación Municipal para que ese banco 
de proyectos se tiene que robustecer, llenar de profesionales que permitan construir 
proyectos que nos ayuden a jalonar recursos de la nación. 
El segundo tema, estuve en el sector de la estancia, donde se está haciendo una obra 
importante, es bueno preguntarle a Planeación que está pensando hacia futuro con la vía 
que sale hacia la bomba y que llega hacia la panorama, esa vía debería ser una avenida 
que permita desembotellar todo el flujo vehicular en la zona, pienso que planeación debe 
revisar este tema para que hacia futuro no tengamos los problemas de movilidad en el 
sector, sería esa otra sugerencia señor Presidente para que través de la Secretaría se la 
hagamos al jefe del departamento Planeación. 
El presidente dice: secretaria tomar atenta nota de la petición del Concejal Jorge 
Valencia. 
Tiene la palabra el Concejal Carlos Villa y dice: es con el fin de enviar a la familia de 
Hernando Villabón que en paz descanse nuestro más sentido pésame por su fallecimiento 
en el día de ayer, ciudadano que trabajó en la administración y que toda la vida se 
distinguió por ser una persona que siempre exponía sus puntos de vista contra viento y 
marea, pensaba en voz alta en pro de construir un municipio mejor. 
El Concejal Giovanny Escobar solicita un receso el cual es concedido, una vez terminado 
el receso se continúa con el orden del día existiendo el quorum reglamentario. 
El presidente deja constancia de la asistencia de todos los Concejales a la sesión plenaria. 

8.- 	Himno oficial del Mun' .pio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
ipio de Yumbo, s endo las 08:45 horas, el señor Presidente ordeno levantar y cerrar 

no si ante- haber citado para el día 25 de septiembre del 2018, a partir de las 

e 

a se 
9.0 

OSCAR E 
Presidente 

E MUÑOZ 	GU LERMINA BECERRA CAICEDO 
Se retaria General 
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